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 Dato  
10. oktober 2024 
Kl. 17.00-19.00 

Ansvarlig Tid  Referat 
Afbud: Thomas, Kaya og Ida 
Anne deltog online 
Pia var ikke tilstede. 
 

1 Velkomst og godkendelse af 
dagsorden  

Alle 2 B Dagsorden godkendt 
 

2 Godkendelse af referat fra 
møde 28/8-24 

Alle 5 
 

B Referat godkendt og underskrevet. 

3 Nyt fra elevråd Ida, Kaja 5 O Elevrådet deltog ikke. Mona fortæller, at det sidste møde blev brugt til at 
drøfte den nye Børne-unge politik. Elevrådet drøftede også, hvad vi 
allerede gør. Dette fortsætter på næste elevrådsmøde. 
Høstfesten blev evalueret og elevrådet er meget glad for den dag. 

4 Princip nr. 11 (se bilag) ME/ML/LA 10 OD Skolebestyrelsen godkendte princippet med to rettelser:   

• ”de professionelle voksne” ændres til medarbejderne  

• Smartwatches skal være sat på skolemode hjemmefra. 
Det bliver lagt på overblikket til indskolingen med genudsendelse af det 
skriv, Lars Nissen har lavet med begrundelsen om hvorfor. 
 

5 Trivselsundersøgelse TD/ML 15 OD Thomas redegjorde for resultaterne fra Trivselsundersøgelse fra Stilling 
Skole sammenlignet med kommunegennemsnittet og landsgennemsnittet 
fra februar 2024. 



 
 

Der er iværksat flg. indsatser for at imødekomme de udfordringer, der viser 
sig i Trivselsundersøgelsen: 

• Flere holdtimer/to-voksentimer 

• Bedre toiletadfærd 

• Relationer og konfliktløsning 

• Omgangstone 

• Medbestemmelse 
På et senere bestyrelsesmøde bliver bestyrelsen orienteret om arbejdet 
med de igangsatte tiltag.  

6 Opfølgning på 
Tilfredshedsundersøgelse – 
opklarende spørgsmål (se 
bilag) 

Alle 10 O Det er ikke muligt at trække tal fra 2017. 
Der er udsendt et bilag til bestyrelsen med sammenligningstal. 
Undersøgelsen har øget opmærksomheden på områder som 
kommunikation, elevernes udbytte af undervisningen og elevernes trivsel. 

7 Udeområder 
Støtteforening - 
fondsansøgninger 

TD/ML 15 DB Thomas og Mona har holdt møde med en virksomhed, der laver multibaner 
ved at rejse sponsorater hos lokale virksomheder. Dette har ført til 
overvejelser omkring det at starte en støtteforening, der kunne rejse penge 
til en større renovering af vores udeområder. 
Det er skolen, der skal etablere nye udeområder, men Ejendomscenteret, 
der skal vedligeholde det. 
 
Skolebestyrelsen er positiv stemt over for ledelsen arbejde med at skaffe 
midler til at understøtte en endnu bedre skole og den fysiske ramme. På 
trods af, at skolen ikke fik pengene fra Villumfonden i forhold til den 
ansøgning ledelsen havde lavet om renovering af NT-lokaler, så vil 
bestyrelsen gerne anerkende det arbejde, der ligger i en sådan ansøgning.  
Skolebestyrelsen ønsker, at det skal afklares, hvordan en evt. 
støtteforening bedst kan understøtte og samarbejde med skolens ledelse, 
så den er med til at understøtte skolens visioner og strategiske fokus. 
Punktet kommer på næste bestyrelsesmøde. 
 



 
 

8 Kort status på økonomien TD 10 O Vi forventer at komme ud af regnskabsåret 2024 med et underskud på over 
3%. Hvis det bliver tilfældet, skal der udarbejdes handleplaner på området. 
Vi afholder løbende møder med økonomiafdelingen i kommunen for at 
drøfte skolens økonomi. 

9 Nyt fra Trafikmøde og 
Dialogmøde 

Michael/Ida 
Sune/Frank/Ida 

15 O Der er afholdt møde med Trafik og Vej fra Skanderborg Kommune hvor 
Michael, Ida, Mona og Tomas Erhardsen 
(færdselskontaktlærer/skolepatrulje) deltog. Vi drøftede bl.a.  
spidsbelastningen på parkeringspladsen om morgenen. Der blev opfordret 
til, at der kommer en trafiktæller på. Der er sat skilte på i lygtepælene ved 
indkørslen til skolen med sikker skolevej. Vi henstiller til at bilister viser 
hensyn og overholder reglerne på P-pladsen.  
 
Der er afholdt dialogmøde om den nye Børne-Unge politik med det 
politiske udvalg, hvor Sune, Ida, og Mona deltog. Børne-unge politikken 
skal drøftes på et senere bestyrelsesmøde.  

10 Nyt fra formand Frank 5 O Skolebestyrelsen har tidligere tilkendegivet opbakning i forhold til det 
principielle i henvendelsen til det politiske udvalg vedr. tildeling og 
segregering af elever. Skolerne, der lavede henvendelsen har haft 
foretræde for det politiske udvalg, hvor de har haft mulighed for at 
underbygge deres henvendelse.  

11 Nyt fra medarbejdere HJ, PAK 10 O • Der har med succes været afholdt høstfest. Det er en dag alle elever 
er glade for. 

• Der er afholdt Store Læsedag, der er en international læsedag. Der 
var bl.a læsning med deres venskabsmakkere.  

• Der har været emneuge i uge 40. 

12 Nyt fra ledelsen 
- Skolens Venner 
- Høstfest 
- Store Læsedag 
- Rollespilsdag (Klubben) 
- Opstartsmøde SIF 

ME, ML, LA 15 O • Mona har haft kontakt til Skolens Venner, og der bliver på sigt 
etableret et samarbejde med tre årgange på skolen. 

• Der har været opstartsmøde med SIF i forhold til overgange til 
ejendomscenteret. 



 
 

 
 

- Emneuge 
- Distriktsmøde 
- Børns Vilkår 
- Håndboldkaravane +      
Minihåndbold turnering 

• Børns vilkår har lavet workshops på 1., 4. og 7. årgang om 
klassefællesskabet. 

• Vi har sammen med flere skoler i kommuner fået afslag på en 
ansøgning til Willumfonden i forhold til indretning af N/T-lokaler. 

• Sammen med SIF håndbold har vi haft håndboldkaravane med 3. 
årgang 

• Klubben har deltaget i den kommunale Store rollespilsdag. 

• Der har været arbejdsdag i Soffen i regnvejr, men det var en 
udbytterig dag, hvor der blev malet rum, ordnet udenfor mv. af 
nogle engagerede forældre. 

• Pædagogerne i Soffen har afholdt en pædagogisk aften om den nye 
Børne-ungepolitik. 

• Der er indført en ugentlig udedag for hver årgang. Det er kommet 
godt fra start.  

• Der skal ansættes en pædagog, og der skal være et 
bestyrelsesmedlem med i udvalget. Ida deltager. 

13 Eventuelt 
Herunder punkter til næste 
møde 

Alle 5 OD Der findes en app ”Giv et prej” alle borgere kan melde ind, hvis der er 
problemer med veje, dæksler o.l. der kan give farlige situationer. 
 
Punkter til kommende møder: 

• Brug af computerne i frikvartererne. 

• Kommunikation skole-hjem 

• Støtteforeningen sættes på næste bestyrelsesmøde. 

• Budget 2025 kommer på mødet i december. 
 


